

奇幻岛

猴棒棒与熊胖胖

□六安市裕安区三里岗小学六(1)班 陈钰凡

猴棒棒与熊胖胖不仅是同班同学，更是一对特别要好的朋友。

猴棒棒聪明伶俐，熊胖胖笨拙可爱；猴棒棒成绩名列前茅，熊胖胖则倒数第一，因此熊胖胖很苦恼。他难过地对猴棒棒说：“老师从来没有夸过我，一次也没有。”

猴棒棒听后，安慰他说：“别灰心，你一定会得到老师的表扬！”于是，他请了许多老师来表扬熊胖胖。

数学老师黑猩猩先生说：“熊胖胖，虽然8道判断题你错了7题，但对了1题啊！”

音乐老师鸚鵡女士说：“熊胖胖，你唱歌很像念诗，所以相信你语文能学得很好！”

.....

美术老师孔雀小姐说：“大家快看呀，熊胖胖画了一头多可爱的驴呀！”

熊胖胖很难过，因为他画的是一只腿较长的兔子而已。猴棒棒失败了，不但没有帮上熊胖胖，反而让他更难过了。

体育课时时间到了。同学们都去操场了，只有熊胖胖低着头，走得很慢。体育老师袋鼠先生拿来一根又长又粗的绳子，对同学们说：“大家分成两组，我们来拔河比赛。”转瞬间，组分好了。猴棒棒被分到了第一组，熊胖胖则分到了第二组。

“比赛开始！”体育老师一声令下。任凭第一组怎样用力，熊胖胖都纹丝不动，突然，它向后一拽，第一组的同学全都趴在了地上。体育老师说：“熊胖胖你真棒，你们获得了冠军！”话音一落，第二组队员一齐喊道：“熊胖胖，你真棒！”

熊胖胖听到大家的夸赞，高兴得跳起来。一旁的猴棒棒也很高兴，因为他的好朋友终于如愿以偿了。后来，熊胖胖成为了牛头市体育特级教师。

指导老师 毛克祥

胡说八道

温泉山庄之旅

□本期参与学校 砀山县西关小学

本期主持人 糖 糖

正值学校假期，糖糖和几个好友一起去温泉山庄度假，可是当天夜里狂风暴雨，电闪雷鸣。大雨过后，温泉山庄和外界唯一的联系——木质吊桥竟然被大风吹断了！救援电话打不通，又没有其它的下山道路……同学们，你们觉得糖糖他们会怎样应对突如其来的一切？这次的温泉山庄之旅有什么特别的故事呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

毛稚捷：温泉山庄里黑漆漆的，糖糖他们躲在一个角落里瑟瑟发抖，看见窗户旁坐着位老奶奶。糖糖胆怯地问：“你是谁呀？”老奶奶幽幽地回答：“我是黑暗之神，你们将被永远困在这里……”糖糖疑惑地问：“我们做错了什么呢？”老奶奶说：“花仙子控告你们折了很多鲜花，杀死了她很多姐妹。鲤鱼精灵说你们把没有喝完的饮料瓶子都扔进河里，使河水被污染，他的亲人都死去了……”糖糖他们羞愧地低下了头，对老奶奶说：“我们知道错了，保证以后再也不犯这样的错误了。”老奶奶两眼射出蓝光望向他们，幽幽地说：“我看到你们说的是真心话，如果你们再犯这样的错误，还会回到这里。”糖糖他们刚要说出感谢的话，只见眼前一亮，一切恢复了正常。

王琛雅：糖糖和小伙伴们在温泉山庄里无聊地散着步，却意外发现了一个废弃的旧温泉池，里面尽是野草和藤蔓。糖糖看见一个小坑，一脚踏了进去。只听“咕咚”一声，她摔了个四脚朝天，大家急忙跳进去帮她。这时，地面开始剧烈地震动起来，泉眼处如沸腾般吼叫，一股水向他们涌来，大家都慌了神。不想，顷刻间大家被卷入了一个巨大的漩涡里。糖糖躺在水里，感觉这水臭烘烘的，像极了臭水沟里的水。蜿蜒的山洞伸手不见五指，水流顺势而下。终于缓下来，大家冒出头大口喘着气，糖糖却瞪着眼睛盯住了岸边的一个牌子：xx村臭水沟。她是那么高兴又愤怒：高兴的是他们回到了自己的村庄；愤怒的却是顺着臭水沟里的下水道回到了家！糖糖暗暗发誓，再也不去那个“鬼地方”旅游啦！

张正：下山的道路已毁坏，他们不得不重新找寻其它的出路。找寻了好久，也没有找到，但是，发现被风吹倒的大树上，有几颗像彩虹糖一样的小果子，糖糖马上招呼着同学们去摘，也许是饿极了，他们无所顾忌地吃了起来。突然，地动山摇，震耳欲聋的声音渐渐逼近，他们心惊胆战，抱成一团。巨人抓起一块巨石扔了过来。糖糖大叫一声“快闪！”他们觉得身体里有无限能量，腾空而起全都跳到了树上，躲过了飞来的巨石。他们料想是彩虹小果的作用。他们围着巨人上蹿下跳，把巨人搞晕了。他们在巨人的老巢——山洞里找到了一把巨斧，回到了断桥处，拿起斧子使劲一劈，这时候，壮观景象出现——那些被劈烂的巨石竟然搭成

了一座桥，他们迅速过桥，安全回到了家。

毛稚淳：糖糖他们来到一间绿色的房间，进门之后，突然变成了猴子，这时飞来了一只百灵鸟，对他们说：“你们已经被全部施了魔法，如果想变回人类，就只能去找许愿神龙了。”

糖糖他们找到许愿神龙。许愿神龙说：“如果想变回人类，就要留下你们当中的一个，你们想一想，谁留下来吧？”糖糖心想：如果不是自己劝说朋友们，他们也不会来到这里游玩。

于是糖糖对神龙说：“留下我吧！”许愿神龙说：“你很勇敢，我会让你做一只幸福的猴子。”说完对着其它猴子们吹了一口气，只见朋友们都恢复了原样，这时有几根香蕉向糖糖砸来，她猛地跌坐在地上，屁股传来一阵疼痛。糖糖睁眼一看，原来是妈妈在打她的屁股，刚才发生的一切只是一场梦而已。

王笛：“我们不能回家，还是先回房间休息一下吧。”糖糖带着大家，正要开门时，发现门把手上有奇怪的污渍，她随手一擦，锁孔里竟钻出来一个高大的门神：“小朋友，谢谢你把我放出来，作为报答，你们要满足我一个愿望！”“啊？我们把你放出来，你却要我们满足你的愿望？”糖糖向后退了两步，一脸不解。“当然，只要你们能满足我的愿望，我就可以带你们回家。”“真的？那么你的愿望是什么？”糖糖走向前，迫不及待地问他。门神叉着腰：“我想在温暖的地方玩，锁孔里真是太冷了。”“这还不简单！”糖糖抓起门神的手，带着大家奔向温泉，温泉里雾气缭绕，门神和大家玩了好久。“谢谢你们，我很开心，再见。”门神说完，就钻回了锁孔里，“诶！不是说好带我们回家的吗……”糖糖抓住把手猛地一拉，门后竟然是糖糖的家，“太好了！终于可以回家啦！”大家欢呼起来，一拥而入，把糖糖家挤得水泄不通。和大家告别后，糖糖发现，那扇门从墙上消失了。